

FOTO: Nakon burnih prepiski s ministrom Ostojićem uhićen je Marko Francišković?

 Subota, 03 Kolovoz 2013 17:41 |  

Bivši kandidat za gradonačelnika Zagreba i član Udruge 'Pravednik', Marko Francišković, doveden je u prostorije PU zagrebačke zbog, navodi, komentara upućenih ministru unutarnjih poslova Ranku Ostojiću na službenoj Ostojićevoj Facebook stranici. Dovođenje Franciškovića potvrdila i dežurna glasnogovornica PU zagrebačke Gordana Dušanić "Policija mi je upala u stan. Ako se ne javim znači da sam uhićen" panično je izgovarao Marko Francišković. Razlog policijskog upada u njegov stan u zagrebačkom Folnegovićevom naselju tijekom subotnjeg poslijepodneva, tvrdi Francisković, svađa je s ministrom unutarnjih poslova Rankom Ostojićem koja se javno odvijala u noći na petak na Ostojićevoj službenoj Facebook stranici.

Ne možemo biti sigurni tko se u tom trenutku nalazio za tipkovnicom i tko je moderator zadužen za Ostojićevu stranicu, no po komentarima možemo zaključiti da je taj netko itekako dobro informiran o komentatorskim protivnicima. Međutim, nekoliko minuta prije nego li je odveden u policijsku postaju u subotu Francišković je u sms poruci napisao: "Potvrđeno mi je od policajca Željka Mikulića da upravo Ostojić stoji iza tih komentara".

Francišković je u petak navečer obavijestio redakciju portala dnevno.hr kako je policija iza 22 sata navečer posjetila njegove roditelje tražeći upravo njega. Smatrao je da je riječ o zastrašivanju.

Gnjusna rasprava koja se vodila na Facebook stranici između ministra unutarnjih poslova Ranka Ostojića i Marka Franciškovića, člana udruge 'Pravednik', sve je samo ne civilizirana. Naime, Francišković je isprovocirao Ostojića do krajnjih granica kada mu je ispričao svoj san u kojemu Ostojić svoj život završava javnim vješanjem!

Marko Francišković javnosti je poznat po takvim i sličnim izjavama, no ono što je skandalozno u cijeloj priči Ostojićevi su komentari upućeni nazad Franciškoviću. Naime, Ostojić se dao isprovocirati do krajnjih granica. Jedan od komentara uz avatar Ranka Ostojića je ovaj: "Pa sta ste se iznervirali...lijepo se bockajte...tebe ni tata više neće...kleknite...kako ste navikli...i radite ono sto se ispovijed zove...zao mi je sto si tati postao pod b...i sto vise nisi a...ali bockalo ćete spasiti ...daj se vise spojite...i guznite se...tako vam i face izgledaju...tu ni dlaka ne može urasti..opusak na opusak.....ma ne mogu vjerovati da vas ni u ispovjedaonici više neće...pa sad pustite jedan drugome..iako vise niste mladež...imate i posljednju šansu ...možda vas švarc bude htio...to jeste dno

dna...ali s obzirom na sto sličite...kad vas vise ni tata ne želi bockat...kako tužno."

Cijelo jutro redakcija dnevno.hr pokušava doći do glasnogovornika MUP-a, Dušana Miljuša, kako bi potvrdili da je ova Facebook stranica u službi ministra Ostojića, no bezuspješno.

Činjenica protiv koje se ne može je ta da je Francišković odveden u policijsku postaju zbog njegova sna o vješanju Ranka Ostojića koji je objavio na upravo toj stranici. Samim time što su pridali važnost tome potvrdili su da je stranica službena te da se u burnoj svađi s Franciškovićem nalazio ili Ostojić ili netko na nižoj administrativnoj dužnosti. Cijelu prepisku možete još uvijek pogledati na ovoj [Facebook](#) stranici.



Željko Bockalo ▶ Ranko Ostojić

Yesterday at 6:19pm · 🌐



Jarane jesil' to ti ili neki iz mladeži vodi ovu tvoju stranicu?
Ako si to ti, imam jedno jako važno pitanje za tebe, ono čovjek si od zakona.
Tako bi trebalo izgledati jer si na čelu policije.
Usput dobar dan 😊

Like · Comment

👍 Marko Francišković B and 3 others like this.



Marko Francišković B željko, pa kome se ti to obraćaš? kriminalcu i britanskom agentu sa operiranom prljavom guzicom zbog pomanjkanja osnovne higijene, no, ionako vjerovatno neki dečkić ovo vodi, ranko po britanskom modelu voli dečkiće, jako ih voli, jako, jako, pa im daje posla, da dečkići malo zarade

23 hours ago · Like · 👍 4



Marko Francišković B željac, da ti ispričam što sam sanjao neku noć?

23 hours ago · Like · 👍 2



Željko Bockalo samo nemoj da te zmija ugrizla dok si pišao, pa da ti je netko spasio život isisavajući otrov...ahahahahah

23 hours ago · Like · 👍 2



Marko Francišković B nije, nije, sanjao sam da ovog ranka ostojića vješam baš na onom stupu gdje su me napali ovi njegovi kriminalci u policijskim odorama, tamo gdje je protuzakonito izvješena zastava eu, e, tamo je bio ranko, tako na postavljenom postolju sa užetom oko vrata, i počeo je cviliti i plakati i zapomagati "milost, milost, poštedite me, ja sam samo izvršavao naloge koje su mi gazde iz londona dali, morao sam,, morao sam", a ja se ustanem i dignem ruku kao znak ovom dželatuu da mu izmakne to postolje, a on se onda upišao, a sva djeca koja su došliča na trg gledati vješanje jer je to dio nastavnog programa, počela se smijati, ono, cijeli trgi se smije ranku kako se upišao u gaće. i onda hop, izvisi ranko, a svi oduševljeno plješču i skandiraju, narodno veselje, ide nova rudna svima besplatno, odraslima vino, djeci limunada, svi sretni, svi veseli. eto, i onda sam se probudio...

23 hours ago · Like · 👍 2



Ranko Ostojić Znam da ste nestrpljivi...bit će legalizirana veza...marko...budi opran...do tada sanjaj...nemoj Britance...zar te nitko lokalno neće...dovoljno si ruzan...@zeljko...taj nema dovoljno dug vrat da isisa taj opušak...vidiš da je pod B....A mu je tata....a mos mislit koju traumu ima....





Željko Bockalo a meni ili tebi urasla dlaka, ha?

Ne trebaš ti mene štiti, ja sam s vanjske strane i daleko, prepoznaješ me po ratkapi na dupetu i to ona od watburga debela...loool

22 hours ago · Like



Marko Francišković B jel ti vidiš koji je to lažov, kaže da ne predvodi pedere a vidi ga ovdje, pogledaj taj nastrani izraz lica, vidi tu izopačenost, ugledao je nekog dečkića i sad mu sline počele curiti

<http://www.politikaplus.com/novost/58227/ministar-ranko-ostojic-bit-cu-u-paradi-da-se-ne-dogodi-nasilje-kao-prosle-godine>

22 hours ago · Like · 🔄 1



Ranko Ostojić Pa sta ste se iznervirali...lijepo se bockajte...tebe ni tata više neće...kleknite...kako ste navikli...i radite ono sto se ispovijed zove...zao mi je sto si tati postao pod b...i sto vise nisi a...ali bockalo ćete spasiti ...daj se vise spojite...i guznite se...tako vam i face izgledaju...tu ni dlaka ne može urasti..opusak na opusak.....ma ne mogu vjerovati da vas ni u ispovjedaonici više neće...pa sad pustite jedan drugome..iako vise niste mladež...imate i posljednju šansu ...možda vas švarc bude htio...to jeste dno dna...ali s obzirom na sto sličite...kad vas vise ni tata ne želi bockat..kako tužno...

22 hours ago · Like



Marko Francišković B ranko, pazi se, nemoj iću u rusiju na olimpijadu, mogli bi te privesti pa te onda neću moći objesiti na banderi zajedno sa ostalim veleizdajnicima, svi ćete biti suđeni i osuđeni, pravna država će raditi ko urica

<http://www.vecernji.hr/vijesti/rusija-najavila-uhitit-cemo-sve-gay-sportase-olimpijadi-clanak-592789>

22 hours ago · Like · 🔄 1



Ranko Ostojić Klekni markic...moli...možda te ipak netko kao uvijek ispovijedi tvoj opusak...nemoj u Rusiju...drž se domaćeg terena...kao sto ti je tata radio...

22 hours ago · Like



Željko Bockalo hajmo pederi razlaz.Ako se mislite ljubakati tu, onda fiju u Nizozemsku...

Nisam ja tu došo gledat gole guzice, već sam na internetu da gledam ženske sise ...izgleda da sam promašio državu, tu se više vole muški 😊

22 hours ago · Like



Marko Francišković B ranko popišanko, ne samo da si kriminalac, nego si i bezidejna kreatura, moje fore o rusiji tu koristiš, stvarno nemaš srama, ko prava pederčina



Marko Francišković B <http://www.youtube.com/watch?v=xHXDO2EgALQ>

23 hours ago · Like



Željko Bockalo ahahahahah..ovo mi interesantnije nego kod Msića, jbs Msića, on se na fotki grli s muškarcem....loool

23 hours ago · Edited · Like · 🗨️ 1



Marko Francišković B izgleda da si baš naliatio kad je sa svojim dečkićem koji mu vodi stranicu pa sad mora pokazati kakvav je frajer

23 hours ago · Like



Ranko Ostojić Nemoj bit ljubomoran...markic...idi na kolodvor...i tebe će netko htjeti...makar takvog smrdljivog...da te bocne...kad te vise ni tata neće...

22 hours ago · Like



Marko Francišković B <http://www.youtube.com/watch?v=l2pjqN3lCxl>

22 hours ago · Like · 🗨️ 2



Željko Bockalo kad će svadba vama dvojici? jbt ovdje cvijeta ljubav..loool

22 hours ago · Like



Ranko Ostojić To je tvoj frendic...tata ga neće...na kolodvoru ga neće...daj ga ti bocni...kako vi u mladeži radite...

22 hours ago · Like



Željko Bockalo m'rš, jel ja predvodim LGBT parade ili ti...grrrrrrrrrrrrrrrrrrrr

22 hours ago · Like · 🗨️ 1



Ranko Ostojić Ne predvodim...ali vas štitiim...kao i papaFranjo...nemam ništa protiv vašeg bockanja...samo se vi držite između sebe...unutar mladeži..potpuno razumijem vaše traume..nije vam bilo lako klecati dok vas "ispovijedaju"....

22 hours ago · Like



Marko Francišković B ranko se definitivno zaljubio u mene, no to nije ništa čudno, normalna pojava kad sam ovako lijep i pametan, navikao sam ja na to, no, neće ga to što se upucava spasiti od vješanja, bolje si ti ranko pelene pripremi, trebat će ti

22 hours ago · Like · 🗨️ 2

dnevno.hr

Autor: Z. K.